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Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης με θέμα «Υπάρχει ολοκληρωμένος σχεδιασμός για τις αθλητικές 

εγκαταστάσεις της χώρας;» και όσον αφορά την ερώτηση για το έργο «ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΟΡΩΝ ΣΤΙΣ ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

ΓΗΠΕΔΟΥ ΣΕΡΡΩΝ» σας ενημερώνουμε τα κάτωθι.

Το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών αποτελεί τον Φορέα Χρηματοδότησης του εν λόγω έργου και όχι 

τον Φορέα Υλοποίησης  ο οποίος αξιολογεί και προτεραιοποιεί τις ανάγκες του έργου και μετά από ιεράρχησή 

αυτών, προβαίνει σε περαιτέρω ενέργειες των διαγωνιστικών διαδικασιών για την υλοποίησή τους.

Η Διεύθυνση Κτηριακών Υποδομών λαμβάνοντας υπόψη την τεχνική περιγραφή, όπως συντάχθηκε και 

θεωρήθηκε από την Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Σερρών, του φυσικού αντικειμένου του εν λόγω 

έργου, διαπίστωσε ότι αφορούσε επείγουσες εργασίες συντήρησης και αποκατάστασης βλαβών και φθορών στο 

δημοτικό γήπεδο Σερρών και η υλοποίησή τους θα συνέβαλε  στην ασφαλή λειτουργία του γηπέδου. Στο φυσικό 

αντικείμενο του εν λόγω έργου περιλαμβάνονταν εργασίες αποκατάστασης φθορών, βλαβών λόγω γήρανσης 

και υγρασίας στα δομικά στοιχεία των εξεδρών στο δημοτικό γήπεδο, εργασίες επισκευής και συντήρησης των 

υπαρχόντων εσωτερικών χώρων και εγκαταστάσεων, εργασίες συντήρησης στο κέλυφος των τριών εξωτερικών 

όψεων κ.α. εργασίες ώστε να αντιμετωπιστούν όλες οι βλάβες από παλαιότητα και ελλιπή συντήρηση 

προκειμένου να διασφαλιστεί η ασφαλής, απρόσκοπτη λειτουργία του γηπέδου.

Αθήνα, 14 Νοεμβρίου 2023ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΥΠΟΔΟΜΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Υ.ΛΙ.Κ.Υ.
(Γ.Δ. ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ, ΛΙΜΕΝΙΚΩΝ & ΚΤHΡΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ)

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΚΤHΡΙΑΚΩΝ

ΥΠΟΔΟΜΩΝ (Δ21)
Ταχ. Δ/νση : Βατατζή 37
Ταχ. Κώδικας : 11472, Αθήνα
Πληροφορίες : Ευγενία Παπαχρήστου
Τηλέφωνα : 210 6427887
E-mail : dky@ggde.gr

      Α.Π.: 343559  

Προς:

 Γραφείο Γεν. Δ/ντη Υ.ΛΙ. Κ. Υ.
 

ΘΕΜΑ : Απάντηση στη με αριθμό 2915532/6-11-2023  Ερώτηση Ομάδας Βουλευτών.
Σχετ. : α) Το με αρ. πρωτ. 336180/9-11-2023έγγραφο της Γεν. Δ/νσης Υδραυλικών, Λιμενικών 

και Κτηριακών Υποδομών με θέμα Διαβίβαση του με α.π. 333851/7-11-2023 
διαβιβαστικού του Γραφείου Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων αναφορικά με 
την υπ. αριθμ. 1553/6-11-2023 Ερώτηση Βουλής».
β) Το με αρ. πρωτ. 333851/7-11-2023 έγγραφο του Γραφείου Νομικών και 

Κοινοβουλευτικών Θεμάτων που αφορά στην με αριθμό 1553/06-11-2023 Ερώτηση.
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Περαιτέρω τα θέματα στατικής επάρκειας της κερκίδας του νότιου πετάλου είχαν αντιμετωπιστεί από  το 

Δήμο Σερρών κατά τα έτη 2009-2016 όπως μας είχε δηλωθεί και η ευθύνη αντιμετώπισης όποιων θεμάτων 

στατικής επάρκειας τυχόν ανέκυψαν σε μεταγενέστερο έλεγχο και ενώ οι εγκαταστάσεις ήταν σε λειτουργία, 

ανήκει στον Δήμο Σερρών ως Φορέα Υλοποίησης του έργου.

Οι λοιπές ερωτήσεις της εν λόγω Ερώτησης των Βουλευτών δεν εμπίπτουν στο αντικείμενο της Διεύθυνσης 

Κτηριακών Υποδομών.

Η ΑΝ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ
Δ/ΝΣΗΣ ΚΤΗΡΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ (Δ21)

ΙΩΑΝΝΑ ΧΑΣΙΩΤΟΥ
Πολ . Μηχ. με Α΄ β.
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